

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 26.07. 2023

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești** , județul Argeș , astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 , după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela , dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian , dl Postelnicu Emil-Viorel și cetățeni din comună.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii „Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale provenite de pe raza județului Argeș în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică”, prin procedura negocierii fără publicare prealabilă și avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare, a Studiului de oportunitate și a Documentației de atribuire aferente;
3. Proiect de hotărâre privind eliberarea din funcția de viceprimar al comunei Boțești a dlui Nedelcu Marian;
4. Diverse.

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni. Nemaifiind completări se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii „Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale provenite de pe raza județului Argeș în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică”, prin procedura negocierii fără publicare prealabilă și avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare, a Studiului de oportunitate și a Documentației de

atribuire aferente și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 2645/19.07.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **31/ 2023** .

Dna secretar general prezintă proiectul și arată că din 10 martie 2010 județul Argeș a încheiat pentru ADI Servsal Argeș Contractul de concesiune pentru supravegherea construirii,operarea,întreținerea,folosirea și monitorizarea post închidere a instalațiilor pentru depozitarea ecologică a deșeurilor nr 165/26.07.2012 încheiat cu Asociera S.C. Girexim Universal S.A.,S.C.Eco Bihor S.R.L.,Keviep Epitoipari es Kereskedelmi KFT pe o perioadă de 20 ani,cuprinsă între 01.08.2012-31.07.2032.Depozitul Ecologic Pitești Albota funcționează în baza Autorizației Integrate de Mediu nr 1 din 24.03.2021,fiind singurul depozit conform și funcțional la nivelul județului Argeș.

În incinta depozitului ecologic este autorizată și funcționează o stație de tratare a deșeurilor menajere și similare, investiție realizată de CMID Pitești-Albota, prin intermediul căreia se separă fracția umedă de fracția uscată.

Urmare a unor modificări legislative recente aduse în special Legii nr 101/2006, impun ca activitatea de tratare a deșeurilor să fie o activitate de sine stătătoare, care trebuie delegată și pentru care trebuie să se obțină licență de operare, în condițiile prevederilor legii mai sus menționate.

Legea nr 101/2006 nu permite operatorilor economici să presteze vreo activitate de salubritate fără a avea încheiat un contract de delegare cu autoritatea locală competentă atâta timp cât tratarea deșeurilor înaintea depozitării este o condiționalitate impusă de prevederile O.G nr 2/2021.

Având în vedere cele mai sus menționate este necesar ca ADI Servsal Argeș în numele și pe seama UAT-urilor membre să procedeze la demararea procedurii de delegare a gestiunii activității de tratare mecanicobiologică către asociera mai sus menționată.Durata contractului va fi de 5 ani,care începe să curgă de la data de începere înscrisă în Ordinul de începere emis de ADI Servsal Argeș.Față de cele mai sus este necesară adoptarea unei hotărâri de consiliu local prin care să se aprobe atribuirea contractului de delegare a gestiunii,acordarea mandatului special către ADI Servsal Argeș în vederea derulării procedurii de atribuire a contractului de delegare prin concesiune,mandatarea domnului primnar ,în vederea votării în AGA ADI Servsal a atribuirii contractului, mandatării președintelui ADI Servsal în vederea semnării contractului, avizarea de către consiliul local a Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare, a Studiului de oportunitate și a Documentației de atribuire aferente . Dna secretar general arată că este necesar să se desemneze o persoană care să reprezinte interesele comunei Boțești în cazul în care dl primar este în imposibilitatea exercitării mandatului și cum al doilea punct pe ordinea de zi este eliberarea din funcție a domnului viceprimar vă rog să propuneți o persoană care să reprezinte interesele comunei.Dna Bundă Ionela propune pe dl consilier Postelnicu Emil Viorel, se supune la vot propunerea și se votează cu 9 voturi pentru. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 31 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 31/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind eliberarea din funcția de viceprimar al comunei Boțești a dlui Nedelcu Marian și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 2673/21.07.2023, după care dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **32/ 2023** .

Se arată că la inițiativa a 1/3 din consilieri s-a inițiat un proiect de hotărâre privind eliberarea din funcție a dlui viceprimar, dna secretar arată că referatul de aprobare a fost elaborat de un număr de 5 consilieri semnatori și precizează faptul că, condiția privind numărul de consilieri care pot propune eliberarea din funcție este îndeplinită deoarece era necesar un nr de 3 consilieri din 9 consilieri. Referitor la condiția motivării aceasta este motivată în referatul de aprobare nr 2671 din 21.07.2023 și prin adresa nr 2484 din 10.04.2023. Dna secretar general arată că potrivit OUG 57/2019 privind Codul administrativ eliberarea din funcție a viceprimarului poate interveni în două situații distincte care nu pot fi confundate și anume art.152 alin. 5) prin hotărâre adoptată prin vot secret, cu majoritatea a două treimi din numărul consilierilor în funcție la propunerea temeinic motivată a primarului sau a unei treimi din numărul consilierilor locali în funcție și conform art. 239 alin. 1 lit.d) ca o sancțiune aplicabilă viceprimarului și dă citire raportului de specialitate. La deliberarea și adoptarea hotărârii care privește eliberarea din funcție participă și votează și viceprimarul a cărui eliberare din funcție se propun.

Dl Dinuță Nicolae Vasile cetățean care participă la ședință întreabă dacă domnul viceprimar dă în judecată consiliul local și câștigă procesul câți bani dispune primăria în cont ca să-i plătească iar dl viceprimar precizează faptul că este bine ca acest aspect să se discute la diverse. Doamna secretar general arată că votul trebuie să fie secret iar domnul președinte pune în vedere cetățenilor participanți să se mute cu scaunele în altă parte ca fiecare consilier după ce primește buletinul de vot să meargă în cabină și să voteze apoi să introducă în urnă buletinul de vot. Se citește întrebarea de pe buletinul de vot de către secretarul general și se arată că sunt două opțiuni da sau nu și se bifează cu x căsuța cu opțiunea dorită, se înmânează câte un exemplar din buletinul de vot fiecărui consilier. Domnul primar precizează să nu fie semne pe buletinele de vot și să se scrie cu pix albastru iar dna consilier Bundă Ionela propune să se pună un pix în cabina de vot ca să voteze toți consilierii cu același pix. Fiecare consilier cu buletinul de vot merge la urnă și votează. Doamna secretar general invită pe dl președinte să desfacă urna ca să poată fi citite voturile și să se stabilească dacă este cvorumul necesar pentru hotărâre. Se deschide urna, se dă citire fiecărui buletin de vot și sunt 6 voturi pentru și 3 împotriva. Dna secretar general arată că s-a întrunit cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii adică 6 pentru și 3 împotriva, astfel încât s-a adoptat hotărârea privind eliberarea din funcție a viceprimarului. . Nemaifiind discuții proiectul de hotărâre nr. 32 / 2023 este aprobat cu 6 voturi pentru și 3 împotriva, din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 32/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local, unde se depun și buletinele de vot.

Dl viceprimar vrea să dea câteva explicații consiliului local cât și cetățenilor prezenți și vrea să multumească pentru timpul acordat în calitate de viceprimar și consideră că a făcut tot ce a putut pentru rezolvarea problemelor și dorește să reamintească că la ISU nu avem om angajat și exercitarea atribuțiilor șefului ISU au fost repartizate către dânsul, la apă există probleme deoarece administratorul de la apă este în medical și trebuie ca toți consilierii cum au făcut o echipă pentru eliberarea dânsului din funcție așa să facă o echipă ca să funcționeze apa deoarece vor suferi cetățenii și să se urmărească interesele comunității nu cele personale și să nu se plece urechea la toți cei care vin să spună diverse lucruri. În perioada de 3 ani a văzut ce înseamnă să fie denigrat un om bun și dorește să nu vadă o primărie destrămată pentru că oamenii vor suferi. Dl viceprimar arată că prin demisia dânsului vrea să vadă schimbări în bine pentru comunitate.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi -Diverse.

Dl președinte de ședință avertizează că o să fie o problemă la apă deoarece nu are cine să conducă serviciul de apă, firma este a consiliului local și nu a administratorului. Dna consilier Enache Elena Daniela arată că au trecut 3 ani și că problema apei nu este problema celor 6 consilieri și nu cei 6 consilieri sunt vinovați că s-a ajuns aici, s-a vorbit mereu depre apă la fiecare ședință, nu s-au luat măsuri, că a mai auzit că problema cu apa este din cauza dânzei, că dânsa a cerut un plan în ianuarie și nu i s-a dat și că trebuie găsite soluții la serviciul de apă. Dl Dinuță Vasile Nicolae arată că erau soluții pentru apă dar nici vechiul nici actualul primar nu au vrut să se implice. Dl primar arată că nu am avut acte de proprietate cu privire la bazinele de apă, că autorizația de la apele române va expira, s-a obținut autorizația de mediu, nu are ce să-i reproșeze domnului viceprimar că a muncit în acest termen de 3 ani și cum au fost uniți azi domnii consilieri așa să fie și în viitor, arată că avem proiecte în derulare cu iluminatul eficient, parcare, cămine culturale, dotare școală, modernizare drumuri comunale și arată că suntem puțini la volumul de muncă existent, că a fost reclamat și sancționat cu privire la un accident de muncă, toți greșim, s-a adus lemne de la Hârtiasca și au fost riscuri pe care și le-a asumat dar trebuie să mergem înainte să facem treabă așa cum am jurat toți la investire. Referitor la moară a respectat programul cum au stabilit domnii consilieri ca moara să fie deschisă o dată la 2 săptămâni. Dna secretar general arată că s-a ocupat să luăm licența de la ANRSC, contracte pentru analize, autorizație de mediu, l-a ajutat mereu pe dl administrator dar acum când este în medical domnii consilieri trebuie să găsească o soluție pentru conducerea serviciului de apă, după ce se va expira autorizația de funcționare de la apă nu ne mai pot încasa banii cei de la Ape Vedea fără autorizație.

Dl Postelnicu Emil Viorel spune că trebuie găsită o soluție pentru apă, la ISU arată că postul este ceva de birou, că pentru dl viceprimar are tot respectul, că poate unele cheltuieli la parcare nu au fost chiar corespunzătoare, au fost și lucruri de care a regretat dar trebuie să mergem înainte. Dl Iancu Vasile Cornel arată că nu va mai vota niciun proiect până când nu va monta bazinul în satul Moșteni-Greci, că colaborarea a lăsat de dorit, că dorește o pompă pentru apă și dacă nu va face nimic pentru comunitatea dânsului dl primar atunci nici dânsul nu va vota nimic în afară de procesul verbal de ședință.

Dl primar răspunde că domnii consilieri au fost de acord să monteze bazinul în regim propriu și acum nu sunt bani prevăzuți la buget pentru acest lucru. Dna consilier Enache Elena Daniela arată că bugetul nu a fost făcut împreună ci doar prezentat domnilor consilieri și spune că îi pare rău că după toate cele întâmplante domnul primar are aceeași atitudine și nu contează părerile dâșilor sau munca depusă și arată că domnul Iancu Vasile Cornel i-a spus domnului primar că ar trebui să-i vadă și pe domnii consilieri iar domnul primar răspunde că întotdeauna i-a ascultat. Ca să se ajungă la eliberarea din funcție a domnului viceprimar domnii consilieri au încercat să-i atragă atenția domnului primar că sunt nereguli și că orice face dânsul se răsfrânge asupra consiliului local.

Dna Furtunescu Elena Cristina întreabă cine va veni să preia o firmă care nu este rentabilă. Dl Postelnicu Emil Viorel arată că ar fi bine să găsim să angajăm temporar pe cineva cât administratorul este în concediu medical și-l întreabă pe domnul Dinuță Vasile Nicolae dacă ar vrea să vină la apă iar acesta răspunde că ar putea să comunice cu consiliul local și să rămână temporar. Domnul Dinuță Vasile Nicolae întreabă dacă dl viceprimar va da în judecată consiliul local dacă avem bani în cazul în care va câștiga procesul iar dna secretar general arată că avem bani doar

pentru taxe de timbru. Domnul viceprimar referitor la moară arată că dânsul a susținut ca în fiecare vineri și de câte ori este necesar să deschidă moara și spune că vinerea aceasta va funcționa moara deoarece sunt cereale și propune ca pe rând un consilier atunci când nu trebuie să funcționeze moara să-i spună cetățeanului să plece acasă că nu-i deschide moara să macine, că dânsul nu poate să trimită cetățeanul acasă. Dl consilier Postelnicu Emil Viorel arată că înseamnă că are timp pentru oameni viceprimarul să facă la moară și că dânsul are alte atribuții de făcut. Dl Dinuță Vasile Nicolae arată că dl primar a enumerat multe proiecte dar nu a auzit niciun proiect pentru satul Moșteni-Greci iar dl primar răspunde că are proiect pentru căminul cultural iar dna Furtunescu Elena Cristina spune că este important acest proiect pentru cetățeni.

Dl Neculae Bogdan care este un nou locuitor al comunei Boțești arată că a auzit că dl primar are multe proiecte în derulare dar a părut surprins când a auzit că nu mai poate face față și problemelor comunității și referitor la apă a venit apa galbenă la cișmeaua dânsului, a vorbit cu dl primar și i s-a răspuns că problema este de la țeava dânsului care are vreo 12 m și este învechită și arată că este posibil ca această culoare a apei să fie doar atunci când este curentul oprit, că o să schimbe conductele care sunt vechi dar l-a deranjat răspunsul domnului primar iar după ce o să schimbe țevile o să vadă ce răspuns mai primește, mai arată că după ce a venit curentul apa a avut culoarea normală.

Dl primar răspunde că este conducta veche și este singurul cetățean care a semnalat acest lucru. Dl Bogdan Neculae arată că a asistat la ședință și consideră că nu se va ajunge la niciun consens între domnul primar și domnii consilieri deoarece este o combatere continuă, nu este comunicare și se contrazic unii pe alții. Dl viceprimar Nedelcu Marian arată că de când s-a mutat la Boțești dl Bogdan Neculae a venit doar cu insulte. Dna Iancu Vasilica arată că în 3 rânduri gunoiul reciclat s-a aruncat în cel menajer și arată că datorită cantității aruncate se mărește prețul iar dacă se selectează de ce se amestecă în aceeași mașină gunoiul. Referitor la drumuri acestea trebuie să aibe semnalizare de gabarit, mai precizează că a semnalat că s-a cumpărat un parchet pe dealul Grecilor, s-a defrișat și s-a transportat materialul lemnos cu mașini de 30-40 t, a anunțat pe dl primar și pe dl consilier Iancu Vasile Cornel pe data de 17.07.2023 că a trecut o mașină să încarce lemnele cei care le-au tăiat, a sosit dl primar și dl consilier Iancu Vasile Cornel, au mers pe deal și au procedat la descărcarea lemnului la jumătate și apoi au venit la dânsa victorioși să arate că au descărcat mașinile la jumătate și este supărată că nu înțelege de ce trebuia să vină la dânsa să-i arate că s-au descărcat mașinile, că dânsa nu era de la poliție sau DNA și s-a folosit în direct de numele dânzei că nu poate face nimic din cauza dânzei, că postează pe Facebook toate problemele și dorește să știe de ce i s-a folosit numele la persoanele care erau cu parchetul și ce se poate rezolva de acum încolo. A mai sesizat o problemă la un gard cu unii cetățeni care au ieșit cu gardurile în drum, s-a adresat domnului primar iar acesta s-a dus la domnul Radu și i-a spus m-a trimis nea Gigi că ai ieșit cu gardul în drum iar doamna arată că o interesa gardul de la Enache care ieșea în punctul Baboia la groapa de gunoi unde avea acces cu mașină mare iar acum s-a îngustat drumul și nicidecum la Radu. Mai arată că dl primar are o căciulă prea mare și nu știe cum să o folosească și că în cei 3 ani a convins-o că are un orgoliu prea mare care depășește limitele comunității din care nu iese nimic și totodată îi întreabă pe domnii consilieri cum gestionează această situație pe care a semnalat-o dânsa că trec mașinile cu gabarit depășit de 30-40 t atât de lemne cât și de beton.

Dl consilier Iancu Vasile Cornel răspunde că a sunat pe dl primar luni dimineata fără să știe că și dna Iancu Vasilica l-a sunat pe dl primar ,l-a chemat pe dl primar ,pe dl viceprimar ,pe dl general ca să meargă în deal că este cetățean al comunei și arată că nu i-a folosit numele în niciun loc ,singura greșeală ar fi că a sunat-o pe doamna, referitor la drumuri ar trebui pusă o restricție de 25 t deoarece trec și mașini cu ciment,cu bolțarari deoarece mașina are înscris pe talon 16 t și betonul are 7 t iar o mașină plină de beton are 32 t.

Dl primar răspunde dnei Iancu Vasilica în legătură cu deșeurile sunt 2 mașini de aceeași culoare care strâng gunoiul o dată pe lună . Dl consilier Iancu Vasile Cornel arată că au venit două mașini.Dl primar arată că va merge cu cei de la gunoi în mașină și care din domnii consilieri vrea să meargă cu dânsul este bine venit, că s-a certat cu ei , mai precizează că nu i-a folosit numele dânzei și după ședință vrea să meargă împreună ca să vadă cine a făcut această afirmație deoarece a fost împreună cu dl Huțan Dan și cu dl consilier Iancu Vasile Cornel și vrea să meargă și la domnul Nicu Radu ca să-l întrebe dacă dânsul i-a spus despre dânsa.Domnul viceprimar arată că dacă cineva face o sesizare că cineva i-a folosit numele trebuie să spună cine a făcut acest lucru ca să poată demonstra acel lucru.Dl primar spune să-i demonstreze că i-a folosit numele doamnei, că dânsul nu a făcut acest lucru.Dl consilier Postelnicu Emil Viorel arată că domnul primar și dl viceprimar au fost la fața locului și au rezolvat problema cam 70% și sincer spune că stă să se gândească cum ar fi făcut dânsul și omenește și sincer este un plus că dl primar și viceprimar s-au dus pe deal, poate nu a fost suficient dar au rezolvat problema.

Dna Dinu Maria arată că trebuie să fim bucuroși că în comuna noastră s-au mutat noi cetățeni din București este un avantaj,faptul că se implică în problemele comunității este un alt avantaj și că vin cetățeni la ședința consiliului local este un avantaj,că domnii consilieri trebuie să se întâlnească cu sătenii, că sătenii vin și spun problemele consilierilor este un lucru bun pentru că există un mare dialog între primărie și săteni prin consilieri, oamenii care i-au ales au pretenții de la consilieri , este convinsă că aceștia pot lua măsuri și este convinsă că nu va face satul de rușine.Dna consilier Bundă Ionela întreabă dacă a băgat mașina de gunoi pe Boțogași,la dna Stancu la deal și pe uliță iar dl primar răspunde că nu a băgat deși primăria a toaletat deoarece îi este frică că se zgârie mașina ,a fost cu șoferul în mașină pe la dna Stancu și acesta spunea că se dărâmă canalul și singura variantă e să stea cu șoferul în mașină.

Dl Neculae Bogdan arată că domnul de la nr 25 din satul Boțești cel care stă lângă poliție vrea un tomberon de gunoi și dacă dânsul a deranjat cu intervenția sa să fie scuzat și recomandă domnului primar să-și desfășoare activitatea la nivelul de primar.Dna consilier Enache Elean Daniela întreabă când face ședința pentru alegerea viceprimarului iar dna secretar general răspunde că în cursul lunii august iar dna secretar general arată că dl primar vrea să inițieze o hotărâre cu privire la tonajul pe poduri și arată că trebuie analizată foarte bine deoarece dacă interzicem trecerea putem fi dați în judecată.Domnul primar arată că trebuie să facă o expertiză în acest sens la poduri,avem o expertiză făcută de OMV dar nu ne-a dat-o și nouă.

Dl viceprimar sesizează faptul că dacă se dă o hotărâre nefundamentată, de exemplu cum a spus domnul consilier Iancu Cornel pentru 25 t, apoi trece unul pe pod, se rupe podul apoi cine va răspunde.Domnul consilier Iancu Cornel arată că și dacă nu dăm hotărâre este grav deoarece dacă se trece pe pod și se rupe podul cine răspunde, mai arată că trebuie făcută o expertiză în primul rând iar dl consilier Amza Adrian arată că dacă se pune restricție și trec mașinile pe pod peste gabaritul stabilit apoi poliția îi amendează.Dl Dinuță Vasile Nicolae arată că este firmă și plătește

impozite și taxe locale pe drumuri rutiere acces și așa cum i-a făcut lui poliția dosar penal înseamnă că asigurarea mașinii intră în taxa de rovinetă, dl consilier Iancu Vasile Cornel arată că nu intră în taxa de rovinetă ci doar pe drumurile județene și naționale iar dl primar arată că hotărârea se va referi la drum public .

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Amza Adrian

Secretar general ,
Nicoleta Furdulescu